

我县“三改一拆”工作超额完成年度任务

本报讯(记者 郑雨薇 通讯员 刘莉)近日,记者从县“三改一拆”办获悉,我县今年“三改一拆”工作提前超额完成了年度目标任务。

今年是开展“三改一拆”专项行动的第6年,根据市政府部署,我县要完成50万平方米存量违法建筑处置和“三改”38万平方米的“三改一拆”年度目标任务。截至目前,全县已累计完成60万平方米存量违法建筑处置和“三改”建筑面积70.2万平

米,分别完成市下达年任务的120%和181.85%。

今年以来,我县以拆违改造促进“无违建”创建为抓手,依托“治危拆违”“小城镇环境综合整治”等载体,创新出台“五位一体四到场”巡查制度、土地协管员制度,进一步强化挂牌施工、即查即拆、投诉举报机制,并实行乡镇(街道)月督查考核和年终考核相结合的方式,形成“三改一拆”工作高压态势。

在深入推进“三改一拆”行

动过程中,县“三改一拆”多方位探索创新违建控新机制,并以大柘镇为试点,在各村两委党员干部中挑选一人担任村级土地协管员,作为巡查建违的“前沿哨兵”,构建起村级违建管控网络。

“下一步,我县还将继续对照省‘无违建’创建标准,针对‘无违建’创建中自身存在的薄弱环节进行查漏补缺,以减法形式消除扣分点,力争成功创建省‘无违建县’。”县“三改一拆”办负责人说。

县法院属地集中曝光老赖

创新宪法日普法形式

本报讯(记者 朱敏 通讯员 姜晔斐)昨日,是我国第五个国家宪法日。当天,县人民法院创新普法宣传方式,将巡回审判车开进三仁畲族乡,利用车载大屏幕开展属地集中曝光老赖行动。

活动现场,巡回审判车大屏幕滚动播放着执行行动、执行普法小视频,并公布了失信人员的彩色照片、不履行信息等,集中曝光了三仁畲族乡56名失信被执行人,引来不少群众驻足观看。巡回宣传过程中,执法干警还向当地群众分发了司法案例宣传手册,科普了相关法律知识,接受群

众咨询。

“我们坚决打击老赖的嚣张气焰,切实维护胜诉当事人的合法权益。”县人民法院相关负责人表示,近年来,该院根据上级法院文件及执行工作要求,积极利用巡回审判车公开失信被执行人信息,开启了“老赖流动曝光新模式”,加大了对失信被执行人的惩戒力度,促使他们主动履行生效法律文书确定的义务。

据统计,截至今年11月底,县人民法院共执结案件3193件,同比上升11.6%,为当事人实际执行到位款1.4亿元。



11月29日,遂昌秋韵老年合唱团和龙谷教师合唱团参加庆祝改革开放40周年群众合唱大赛暨第五届丽水市合唱节比赛。经过激烈的角逐,两支合唱团均获银奖。图为比赛现场。
记者 蓝叶佳乐 通讯员 叶艳景 摄

我县两机构获2018年“学分银行”先进单位

本报讯(记者 祝灵潇 通讯员 叶锦雄 黄波)近日,2018年“学分银行”先进单位评选结果揭晓,学分银行遂昌电大分中心、妙高成技校受理点榜上有名。

据悉,终身教育学分银行(简称“学分银行”)是面向广大市民,以终身教育学分认定、累积和转换为主要功能的学习成果认证管理中心和学习成果转换服务平台。学习者在“学分银行”开设一个“账户”,其“存款”就是终身累积的学习成果,包括学历教育、职业培训、社区教育、老年教育等,经过“学分银行”的认证,可以获得课程学分。当学分累计到一定程度时,就可以按照相关颁证机构的要求,申请兑换其所需要的

文凭、学历学位、技能证书等。

遂昌电大副校长赵宏华介绍,目前“学分银行”已在遂昌设立了遂昌电大1个分中心,遂昌职业中专、妙高成技校等5个受理点,这些分中心和受理点精准设计培训项目,因地制宜开展职业技能和社区教育培训,同时把培训成果和社区教育成果存入学分银行。截至目前,这些分中心和受理点共完成各类培训学习成果录入19624人次。

“‘学分银行’的建设,为我县广大市民搭建终身学习‘立交桥’,拓宽终身学习通道,推进‘人人皆学、处处能学、时时可学’的学习型社会建设发挥了积极作用。”赵宏华说。

我县获省财政专项扶贫资金4231万元

本报讯(记者 龚隆森 通讯员 余小英)昨日,记者从县农办获悉,省财政厅、省农业农村厅于日前提前下达了2019年部分省财政专项扶贫资金37957万元,其中我县获4231万元,在涉及的30个县(市、区)中位居第二。

据了解,本次提前下达的资金按因素法分配,主要因素包括重点帮扶村数、低收入农户人口数、低收入农户劳动力数、2019

年异地搬迁计划数、2018年光伏小康工程规模及项目进度,以及扶贫资金检查情况、异地搬迁完成情况、低收入农户认定工作情况和扶贫小额贷款实施情况等。

今年以来,我县持续深化“三分地增收计划”和“扶贫九策”脱贫攻坚模式,通过产业帮扶、特扶带动、社会帮扶、异地转移、就业帮扶、金融扶贫、光

伏扶贫等精准帮扶措施,不断提升低收入农户增收内生动力,低收入农户人数和省级扶贫重点帮扶村数大幅度减少,成效明显。

截至目前,全县共安排产业发展项目资金2272万元,发放雨露计划教育助学金49.5万元,发放扶贫小额信贷99.8万元;低收入农户减少了14925户43064人,扶贫重点帮扶村减少了62个。

我县社会公共服务中心96345服务热线开通



96345,一个政府密切联系市民的桥梁,一个全心全意为民服务的载体,一个覆盖城乡的信息交流平台;96345,24小时为您提供生活服务、咨询、事务等三大类130多项服务,内容涉及家电维修、家政服务、购物配送以及社保民政、计生教育、医疗保健、交通旅游、商家信息咨询等诸多方面;96345,便民惠民、为民利民。只要您拨打电话96345,随时随地帮您忙。

遂昌富民村镇银行

富民贷系列产品介绍(2)

三、富民异地房产贷——异地房产抵押贷款
针对遂昌县范围内客户以其自身或者第三方拥有的位于遂昌县范围外的异地房产抵押贷款,贷款可用于经营性、消费性用途,一次办理,贷款三年之内循环使用,贷款利率优惠。

四、富民消费贷——个人综合消费贷款
一般个人客户用于个人综合消费的贷款,包括用于住房装修、购置汽车、电器等耐用消费品及其它个人综合消费支出资金所需,采用抵押、保证、质押等担保方式。

五、富民创业贷——个人经营创业贷款
客户用于个人生产经营、创业贷款,包括个体工商户者、项目承包者、企业经营者、青年创业、妇女创业、党员创业、电商创业等客户在经营周转资金所需的贷款。

六、富民小微贷——小企业经营性贷款
针对遂昌县行政区域范围注册且正常经营1年以上的小微企业,用于经营周转的流动资金贷款,可采用保证担保方式、抵押担保方式、质押担保方式、联保担保方式。

七、富民建房贷
遂昌县范围内农村建房户用于建房及装修而发放的贷款,可每月分期按揭还款,最长期限10年,利率低。

八、富民光伏贷
遂昌县范围内农户、居民用于太阳能光伏设备安装而发放的贷款,可每月分期按揭还款,最长期限10年,利率低。

九、富民惠民宝贷款
贷款人将贷款优惠利率与在我行一定时期内的存款积数、履约记录相挂钩的一种贷款业务,存的多、贷款利息减的多。

(上接第一版)在张春根到通江的第19天,一场由其发起的电商沙龙轰动全城,吸引了当地近百名电商从业者参加,这让张春根信心倍增。

为让效果取得最大化,张春根开始深入贫困户家中,认真研究最佳合作方式。短短两个月,张春根就走遍了全县的大部分乡镇,办公室也被他布置得像一个作战室,白板上的签字笔印记录下了一次的头脑风暴。

“3个月时间是我给自己定下的目标。”7月份,妻子和女儿趁着放暑假到通江探亲,但就是在这难得的团聚时光里,张春根依然是没日没夜在呆在办公室内,“时间不等人,扶贫更不等人。”

张春根到通江后第二天,就去了川陕革命苏区王坪烈士陵园,“先烈们为了国家独立、民族解放抛头颅、洒热血的革命精神深深打动了我,自那一刻起,就立志要喝通江水,吃通江饭,说通江话,干通江活,创通江业。”如今的张春根已是一个“通江通”,无论你问起通江的人和事,他都会给出答复。

销售额达到480余万,线下销售额更是达到近2千万,而启动农产品爆款上线,距离张春根到通江的日子还不到3个月。

充足的准备,不仅让通江农产品实现了大卖,也让张春根这位扶贫县长成了“网红县长”。

“成名”之后的张春根并没有停下自己的步伐,他知道一个活动的成功距离通江县14088户贫困户脱贫的任务还很远。随着更加深入的调研,一条“电商搭台、政府倡导、市场运作、农户受益、贫困户脱贫”的东西部扶贫协作新路子在张春根的牵头和指导下初步形成。

“今年的土豆产量虽然减少了,但是我们农户的收入反而增加了。”通江县空山镇中坝村村民何元海高兴地说,电商的发展带动了土豆销售,让无人问津的土豆变成了精品农货,“明年,我还准备扩大土豆种植面积。”

随着农户们的信心日益高涨,张春根肩上的责任反而更重了。“我是遂昌与通江扶贫协作的桥梁与纽带,我希望尽我所能,为两地协作做出更大贡献。”张春根说,如今,随着遂昌—通江两地的扶贫协作关系不断加深,不仅是电商,两地在产业发展、科技教育、劳动就业等各方面也建立了协作关系,为通江经济社会的发展注入强大动力。

电商扶贫扶出“网红县长”
销售人才有了,销售产品有了,就剩销售宣传最后一把火了。

7月20日,一则“扶贫县长来代言——如果可以,我把通江邮寄给你”的消息刷爆网络。据统计,截至目前,通江土特产在线上

记者 张巧燕

欢迎扫描“遂昌新闻网”微信获取最新资讯

欢迎点击:
 遂昌新闻网 <http://www.scxnews.cn>
 问政直通车 <http://scnews.zjol.com.cn/scnews/mqztq/>
 钱既论坛 <http://bbs.scxnews.cn>
 数字报 <http://szb.scxnews.cn/epaper>
 遂昌网视 <http://scnews.zjol.com.cn/scnews/scws/>